

"Рыболов Севера" (назначение ликвидатора), Ликвидационная комиссия OOO

Регион Санкт-Петербург

Телефон (812) 350-07-07

ИНН 5190176545

ОГРН 1075190023765

ОКПО 81090077

OKATO 40263565000

N 11

Расшифровка

OKATO

Факс (812) 352-57-41

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
05	Группа	Рыболовство, рыбоводство и предоставление услуг в этих областях
05.01.12	Основной	Вылов рыбы и водных биоресурсов в открытых районах Мирового океана и внутренних морских водах несельскохозяйственными товаропроизводителями

Реестр недобросовестных плательщиков

"Рыболов Севера" (назначение ликвидатора), Ликвидационная комиссия ООО не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А56-56125/2011 от 22.08.2012

Суд	13 арбитражный апелляционный суд		
Истец	ОАО "Сбербанк России , ОАО "Сбербанк России"		
Ответчик	ООО "Рыболов Севера"		
Дело № А42-6743/2011 от 28.09.2011			

Суд АС Мурманской области

Истец ОАО "Сбербанк России" - Мурманское отделение №

8627

Ответчик ООО "Рыболов Севера"

Пело № А42-6876/2010 от 22.09.2010

Суд	АС Мурманской области			
Истец	ООО "СтройКомплект"			
Ответчик	ООО "Рыболов Севера"			
Дело № А42-6875/2010 от 22.09.2010				
Суд	АС Мурманской области			
Истец	ООО "Энергосервис"			
Ответчик	ООО "Рыболов Севера"			
Дело № А42-6671/2010 от 15.09.2010				
Суд	АС Мурманской области			
Истец	ООО "Стройкомплект"			
Ответчик	ООО "Рыболов Севера"			
Дело № А42-6670/2010 от 15.09.2010				
Суд	АС Мурманской области			
Истец	ООО "Стройкомплект"			
Ответчик	ООО "Рыболов Севера"			

Государственные контракты

"Рыболов Севера" (назначение ликвидатора), Ликвидационная комиссия ООО не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Рыболов Севера" (назначение ликвидатора), Ликвидационная комиссия ООО базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Рыболов Севера" (назначение ликвидатора), Ликвидационная комиссия ООО в ЕГРЮЛ были произведены 10.12.2007. Компания "Рыболов Севера" (назначение ликвидатора), Ликвидационная комиссия ООО зарегистрирована по адресу 199155, Г САНКТ-ПЕТЕРБУРГ, УЛ ЖЕЛЕЗНОВОДСКАЯ, 17 КОРП 5 ЛИТЕР Д и специализируется на Вылов рыбы и водных биоресурсов в открытых районах Мирового океана и внутренних морских водах несельскохозяйственными товаропроизводителями. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 5190176545, ОГРН 1075190023765, ОКПО 81090077.